

美国要办“失意阵线联盟世界杯”

中国队能去参赛吗

新华社电 没有意大利,没有荷兰智利,明年的俄罗斯世界杯貌似差点意思。不过没关系,据美国媒体14日报道,美国足协欲组建一个“失意阵线联盟世界杯”,将这些缺席世界杯的世界强队拉到一起打个比赛。

在本次俄罗斯世界杯预选赛中,包括意大利、荷兰、智利、美国和加纳在内的诸多世界强队惨遭淘汰,令球迷感到失望,然而精明的美国人却嗅到了另一个商机。《华盛顿邮报》《体育画报》和ESPN等多家美国媒体14日纷纷报道,美国足协已经开始探索将这些失意球队组织起来,在明年世界杯前打一个“小世界杯”或者系列友谊赛的可能性,为此美国足协已经开始接触负责推广美国足球大联盟(MLS)的体育营销公司,探讨将其变为现实的途径。

本届世界杯预选赛中,意大利自1958年以来首次无缘世界杯,美国自1986年以来首度无缘世界杯,荷兰和加纳也是世界杯曾经的座上宾,而且这些队伍都是世界一流或准一流强队。如果真的能组建一个“失意阵线联盟世界杯”,这些国家的球迷就不需要在2022年世界杯前苦等四五年光景,还可以为明年的世界足坛增添更多的刺激。除了这些球队之外,无缘俄罗斯的还有喀麦隆、科特迪瓦等世界杯常客,他们也有可能被邀请来踢这个比赛。

此外,这些失意球队也是非常好的热身赛对手,这个赛事一旦在美国成真,也可以吸引很多已经晋级决赛圈的球队加盟,其中包括阿根廷、巴西等来自美洲的强队。



世预赛5:1大胜爱尔兰 拿欧洲区最后一张门票 压哨晋级 丹麦再现童话

昨晨,丹麦客场5:1大胜爱尔兰,门将埃里克森上演帽子戏法,像当年C罗一样,以一己之力将国家队送入世界杯。世预赛斩获11球,埃里克森是全欧进球最多的中场,并列射手榜第3,同时超越桑德,成为丹麦历史上单届世预赛进球最多的传奇杀手。

本届世预赛(包括附加赛),丹麦共

打入25球,其中11球是埃里克森斩获。他也成为欧洲区世预赛进球最多的中场,甚至追平卢卡库,并列射手榜第3,仅次于16球的莱万与15球的C罗。

同时,埃里克森也创下历史纪录,成为史上单届世预赛进球最多的丹麦国脚,原纪录属于名将埃贝·桑德,2002年世预赛斩获9球。

澳大利亚晋级 亚足联首次5队征战世界杯

昨日,2018年俄罗斯世预赛洲际附加赛第二回合,澳大利亚主场3:1轻取洪都拉斯,两回合以总比分3:1淘汰对手,成为第31支成功晋级世界杯决赛圈的球队。明年的俄罗斯世界杯,将会有5支来自亚足联旗下的球队参赛,这在世界杯历史上尚属首次。

首轮比赛,洪都拉斯主场0:0战平澳大利亚。回到主场,澳大利亚完全掌控了比赛的主动,如同3:1的比分所显示的那样,他们升级的过程显得相对比较轻松。这将是他们第5次参加世界杯,自2006年世界杯开始,澳大利亚连续第4次杀入世界杯决赛阶段比赛。

在澳大利亚加入亚足联之前,大洋洲只有一个附加赛的名额,而之前大洋洲的球队往往要面对南美球队。之前澳大利亚在大洋洲足联的时候每次都可以拿到附加赛资格,但每次都被对手淘汰。

之后,澳大利亚选择了加入到亚足联,亚足联方面希望澳大利亚这支强队来了之后可以提高亚洲球队的整体实力。自从加入亚足联之后,澳大利亚确实也得到了实惠,他们每次都可以直接进入到世界杯。澳大利亚成功杀入世界杯,也创造了亚洲足球的历史——这将是首次有5支亚足联旗下的球队可以进入到世界杯决赛圈。此前,由于水平和名额所限,历届世界杯一届最多只有过4支亚洲球队参赛。

澳大利亚是上届亚洲杯的冠军,这些年他们的打法比较成熟,球员之间也很默契,实力在亚洲属于顶级。

一周居市

2017中国房产风云榜郑州站成功举办

昨日,由58同城、安居客、赶集网共同发起并主办的2017中国房产风云榜(以下简称“中房榜”)郑州站颁奖典礼成功举办。

58集团房产事业群华中大区总监高永怀,58同城华中大区总监陈钻,安居客华中大区总监左燕武,58同城、赶集网郑州城市经理宁冰川,安居客郑州城市经理姚学庆以及房地产相关行业人士纷纷出席。

高永怀现场致辞说:“2017中房榜以前瞻性、创新性、成长性、颠覆性、专注性

作为五大评选标准,以平台之力为全国的房产从业者构建一个沟通交流的开放平台,实现信息互通,弥补互联网信息缺失,助力郑州构建房地产行业全新生态布局。”

此次中房榜奖项综合评选颁出房产风云星经纪人奖项、房产风云星门店奖项、房产风云经纪公司奖项。现场,除了颁奖环节之外,分公司被河南省房地产业协会授予“第五届会员单位”牌匾,希望共同推进郑州市房地产业健康、有序发展。
王亚平

安又琪现身郑州TATA木门助力新品发布

近日,安又琪、王璐丹、陈志朋、徐怀钰、陈德容、游鸿明、翁虹、江映蓉8位明星分别来到郑州、杭州、沈阳、合肥、宁波、长沙、贵阳、成都8个城市,助力第三代油漆工艺——【肌肤系列】新品发布,共同揭开这一新品的神秘面纱。

据悉,TATA木门【肌肤系列】除了更

漂亮更安全,更是为开启木门新时代而生。TA摒弃了第一代油漆工艺的粗糙,没有第二代油漆工艺的冰冷手感。第三代得到了完美的工艺升级,环保贴面+水性漆,在上游生产环节先行完成油漆喷涂,晾晒得到极大延长,更环保、更健康。
慎重

24快装郑州分公司开业

日前,24快装郑州分公司正式开业。24快装郑州地区负责人范嘉硕表示,24快装将继续秉持着五大理念和七大承诺,以客户为中心,以打造中国快装行业第一品牌为目标,并表示将秉持集团总部的优良传统,将24快装在郑州地区做大做强。

24快装作为全国旧家翻新连锁企业,

至今已在全国各地开设分公司共18家,其中包括北京、石家庄、太原、济南、保定等地。24快装以“改善每一个家庭的生活环境”为使命,以“方便、快捷、节能、环保、爱心”为五大理念。所用产品均为全国一线品牌,安全环保,24小时极速旧房翻新,即装即住,为客户打造雨后森林的居室气息。
慎重

凯尔特人13连胜继续当老大 火箭不敌猛龙 周琦无建树

体坛速递

新华社电 在昨日进行的NBA常规赛中,“面具侠”欧文独得25分,率领波士顿凯尔特人队赢得13连胜。休斯敦火箭队不敌多伦多猛龙队,6连胜的纪录戛然而止。

凯尔特人队109:102击败布鲁克林篮网队,13胜2负的战绩目前排名全联盟首位。在2010年11月至12月,凯尔特人队曾经赢得14连胜,这次的13连胜是自那次之后他们最长的连胜纪录。

在10日凯尔特人队90:87战胜夏洛特黄蜂队的比赛中,欧文面部骨折,这让他错过了12日与多伦多猛龙队的比赛。在14日的比赛中,欧文戴着面部护具出战,全场20投8中,外加8罚7中,凯尔特人队的5位首发球员得分全部上双。

欧文是在上赛季结束后从骑士队

加盟凯尔特人队的。在2012~2013赛季,他曾经戴着面具打了19场。欧文说:“戴面具只是为了防患于未然,希望情况在未来几周好起来。”

在休斯敦,猛龙队反客为主,129:113大胜火箭队。德罗赞砍下27分,猛龙队6人得分上双。

哈登全场19罚19中,总共为火箭队贡献了38分和11次助攻。但是,猛龙队的进攻更加均衡。火箭队的周琦在垃圾时间出场一分钟左右,毫无建树。

在当天进行的另外一场比赛中,阿尔德里奇得到32分,米尔斯添上19分,缺少帕克和伦纳德的圣安东尼奥马刺队以97:91战胜达拉斯小牛队,将总战绩提升为9胜5负,而小牛队目前战绩仅为2胜13负。

中羽赛首轮林丹出局 “林李大战”落空

新华社电 2017年中国羽毛球公开赛15日进行了首轮角逐,林丹不敌印尼20岁小将乔纳坦·克里斯蒂,大比分以0:2落败,结束了本次征程。

这导致之前备受期待的第40场“林李大战”落空,原本两人若前两轮均顺利胜出,则将在1/4决赛相遇,现在这个“看一场少一场”的巅峰对决场次只

能暂时停留在39了。

赛后采访中,林丹坦言今天不在状态,这是乔纳坦第二次战胜林丹,他的世界排名为第17,比林丹落后13位。

赛场另一边,李宗伟则大比分以2:0轻取来自中国台北的许仁豪。赛后接受采访时,对于林丹的出局,李宗伟表示“挺惊讶的”。